

Quick start guide

Double Electric Blanket

For more information see the extended manual online: [neds:pebl130cw72](#)

Intended use

The product is exclusively intended as electric underblanket for indoor use.

Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

Parts list (Image A)

	Temperature icon
	Locking tab
	Power socket
	Temperature button
	Time button
	High button
	Blanket

Safety instructions

WARNING

- Only use the product as described in this manual.
- Ensure before use you know how the product works and how to operate it.
- Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective device immediately.

- This product may only be serviced by a qualified technician for maintenance to reduce the risk of electric shock.

- Disconnect the product from the electrical outlet and other equipment if problems occur.

- Do not drop the product and avoid bumping.

- Use only an underblanket.

- Always use the voltage (AC Only) marked on the rating label.

- Use the type of controller marked on rating label.

- Always switch off the controllers before you insert or remove a plug.

- Do not expose the product to water or moisture.

- The product is not intended for medical use in hospitals.

- Do not use together with another heating appliance.

- When in use ensure the blanket and mains cord do not get trapped.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.

- Cleaning and user maintenance shall not be done by children under supervision.

- The product must not be used by persons insensitive to heat and other very vulnerable persons who are unable to react to overheating.

- Children under the age of 3 are not to use the product due to their inability to react to overheating.

- The product is not to be used by young children over 3 years of age, unless the controls have been fixed by a parent or guardian, or unless the child has been adequately instructed on how to operate the controls safely.

- The product can be used by children aged 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have given supervision the total control concerning use of the product in a safe way and understand the hazards involved.

Connecting and removing the controllers (Image B and C)

Connect the controller (Image B)

1. Lift the locking tab
2. Push the plug into the power socket

Remove the controller (Image C)

1. Pull the power switch of the controller is switched to OFF.
2. Lift the locking tab and the controller will vibrate and lift.
3. Make the plug out of the power socket

- Do not pull the cord of the controller . And do not try to pull the plug out without lifting the locking tab

Preheat and use

- Do not use if it is damp or wet.

- Preheat 30-60 minutes before using.

- Connect the power cord to the mains.

- Ensure people do not trip over the cord.

- Switch to the aggressive chemical cleaning agents like Ammoniak, Säuren oder Aceton zur Reinigung des Produkts.

- Press the High button to set at 'H'.

- After one hour the high temperature automatically will change to 'L' (low temperature).

- Press the Temperature button to set the temperature. Select L, 1-7, H.

- Press the button to stop the total operating time. Select 1-9 hours.

- If you go to sleep or use it for a long time, set at 'L' or '1' to avoid overheating.

After use

- When the blanket is not in use, switch the power switch to OFF.

- Remove the plug from the power socket

- Disconnect the power cord from the mains.

- If you want to store the blanket for a longer period. Repeat step 1 - 3.

- Let it cool down. Make sure the blanket is dry.

- Let it dry naturally. Do not iron or dry in the sun.

- Carefully fold the blanket and place back into the packing bag.

- Store in a cool dry place.

- Do not place items on top of it.

Cleaning & Maintenance

Cleaning

- Disconnect the controllers from the blanket and from the mains, before cleaning and when not in use.

- Do not use aggressive chemical cleaning agents such as ammonia, acid or acetone when cleaning the product.

- Do not use the controllers in water or get it wet.

- Do not wring out the blanket.

- Allow the blanket to dry naturally. Do not dry the blanket in the sun, do not use a product such as a hair dryer to dry it and do not connect to the mains supply to dry it.

- Do not use mothproofing agents.

- Read the instructions before use.

- Do not insert pins.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Do not use folded or rolled.

- Do not use by very young children (0-3 years).

- Do not dry.

- Do not dry clean.

- Nur als Unterdecke zu verwenden.

- Verwenden Sie immer die Steckdosen (nur AC) wie dem Typschild angegeben.

- Verwenden Sie nur die auf dem Typschild angegebene Steuerung.

- Schalten Sie die Steuerungen stets aus, bevor Sie einen Stecker einstecken oder ziehen.

- Setzen Sie das Produkt kein Wasser oder Feuchtigkeit aus.

- Das Produkt ist nicht für den medizinischen Einsatz in Krankenhäusern gedacht.

- Nicht zusammen mit anderen Wärmeverrichtungen verwenden.

- Achten Sie bei Verwendung darauf, dass die Decke und das Netzblech nicht eingeklemmt werden.

- Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.

- Reinigung und Wartung durch den Benutzer dürfen nicht von unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden.

- Das Produkt darf nicht durch Personen verwendet werden, die ein unzureichendes Wärmeempfinden haben, oder von sehr empfindlichen Personen, die auf eine Überhitzung nicht reagieren können.

- Kinder unter 3 Jahren dürfen das Produkt nicht verwenden, da sie noch nicht auf eine Überhitzung reagieren können.

- Das Produkt darf nicht von kleinen Kindern über 3 Jahre verwendet werden, wenn es nicht von einem Elternteil oder Schutzbefehlenden vorgeeignet wurde oder das Kind eine ausführliche Erläuterung in die sichere Bedienung der Steuerung erhalten hat.

- Das Produkt darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränktem Körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung und Kenntnis nur dann verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Bedienung des Produkts eingewiesen wurden und die bestehenden Gefahren verstehen.

- Verbinden und Entfernen der Steuerungen (Abbildungen B und C)

Anschluss der Steuerung (Abbildung B)

1. Heben Sie die Arretierung
2. Drücken Sie den Stecker auf den Stromanschluss

- Do not pull the cord of the controller . And do not try to pull the plug out without lifting the locking tab

Entfernen der Steuerung (Abbildung C)

1. Stellen Sie sicher, dass der Ein/Aus-Schalter auf OFF (Aus) steht.
2. Heben Sie die Arretierung
3. Ziehen Sie den Stecker vom Stromanschluss
4. Ziehen Sie nicht am Kabel der Steuerung . Und versuchen Sie auch nicht, den Stecker herauszuziehen, ohne die Arretierung anzuheben.

Verbinden und Entfernen der Steuerungen (Abbildungen B und C)

Anschluss der Steuerung (Abbildung B)

1. Heben Sie die Arretierung
2. Drücken Sie den Stecker auf den Stromanschluss

- Do not pull the cord of the controller . And do not try to pull the plug out without lifting the locking tab

Entfernen der Steuerung (Abbildung C)

1. Stellen Sie sicher, dass der Ein/Aus-Schalter auf OFF (Aus) steht.
2. Heben Sie die Arretierung
3. Ziehen Sie den Stecker vom Stromanschluss
4. Ziehen Sie nicht am Kabel der Steuerung . Und versuchen Sie auch nicht, den Stecker herauszuziehen, ohne die Arretierung anzuheben.

Verzihen und Vermeidung

- Nicht im feuchten oder nassen Zustand verwenden.

- Vor der Verwendung 30-60 Minuten vorheizen.

- Verbinden Sie das Stromkabel mit dem Stromnetz.

- Stellen Sie sicher, dass niemand über das Kabel stolpern kann.

- Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter auf ON (Ein).

- Drücken Sie die High-Taste um die Steuerung auf 'H' zu stellen.

- Nach einer Stunde schaltet die Steuerung automatisch auf 'L' (niedrige Temperatur).

- Drücken Sie die Temp-Taste um die Temperatur einzustellen. Wählen Sie aus L, 1-7, H.

- Drücken Sie die Time-Taste um die Gesamtbetriebszeit auszuwählen. Wählen Sie 1-9 Stunden.

- Wenn Sie sich schlafen legen oder die Decke lange verwenden, stellen Sie die Decke auf 'L' oder '1' um ein Überhitzen zu vermeiden.

Nach der Verwendung

- Wenn die Decke nicht verwendet wird, schalten Sie den Ein/Aus-Schalter auf OFF (Aus).

- Ziehen Sie den Stecker vom Stromanschluss

- Ziehen Sie das Netzblech aus der Steckdose.

- Wenn Sie die Decke für einen längeren Zeitraum lagern wollen: Wiederholen Sie die Schritte 1 - 3.

- Lassen Sie die Decke abkühlen. Stellen Sie sicher, dass die Decke trocken ist.

- Lassen Sie die Decke natürlich abtrocknen. Trocknen Sie die Decke nicht in der Sonne.

- Falten Sie die Decke vorsichtig zusammen und legen Sie wieder zurück in den Verpackungsbeutel.

- Drücken Sie die Time-Taste um die Gesamtbetriebszeit auszuwählen. Wählen Sie 1-9 Stunden.

- Wenn Sie sich schlafen legen oder die Decke lange verwenden, stellen Sie die Decke auf 'L' oder '1' um ein Überhitzen zu vermeiden.

Reinigung & Wartung

- Reinigen Sie das Produkt regelmäßig mit einem weichen, sauberen und trockenen Tuch. Vermeiden Sie scheuernde Reinigungsmittel, welche die Oberflächen beschädigen können.

- Zur Reinigung der Decke, wischen Sie sie mit einem weichen, feuchten Tuch mit mildem Reinigungsmittel ab. Waschen Sie sie leicht bei einer maximalen Wassertemperatur von 40°C. Lassen Sie die Decke vor der Verwendung oder Lagerung sorgfältig abtrocknen. Nach dem Waschen zum Trocknen über eine Wäscheleine hängen.

- Verwenden Sie keine Bleichmittel zum Bleichen. Eine Maschinenwäsche der Decke ist möglich; das Abwaschen von Hand führt jedoch zu einer längeren Lebensdauer der Decke. Für eine Maschinenwäsche entfernen Sie die Decke nach dem Waschen aus dem Wäschekorb und verschließen Sie dieses.

- Verwenden Sie nur eine kleine Menge Waschmittel und stellen Sie die Waschmaschine auf einen Schowaschgang mit einer maximalen Temperatur von 40°C. Entnehmen Sie die Decke nach dem Waschen aus dem Wäschekorb und hängen Sie sie zum Trocknen über eine Wäscheleine.

- Verwenden Sie keine Wäscheklämmer zur Befestigung.

Wartung

- Verwenden Sie nicht die Steuerungen, das Kabel oder die Decke zu zifren oder zu reparieren. Wartungsarbeiten dürfen nur durch einen qualifizierten Techniker erfolgen.

- Untersuchen Sie die Decke regelmäßig, um sie auf Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigungen zu überprüfen. Falls Beschädigungen/Verschleiß erkannt wird, verwenden Sie die Decke nicht mehr und suchen Sie einen Spezialisten auf.

Spezifikationen

Produkt	Doppel-Heizdecke
Artikelnummer	PEBL130CW72
Größe (L x B)	160 x 140 cm
Spannung	CA 220 - 240V ~ 50 Hz
Wattleistung	60 Watts (2x)
Temperaturbereich	25 °C - 50 °C ± 1 °C
Material	Flanell fleece & Polyester

Verzihen und Vermeidung

- Nicht im feuchten oder nassen Zustand verwenden.

- Vor der Verwendung 30-60 Minuten vorheizen.

- Verbinden Sie das Stromkabel mit dem Stromnetz.

- Stellen Sie sicher, dass niemand über das Kabel stolpern kann.

- Stellen Sie den Ein/Aus-Schalter auf ON (Ein).

- Drücken Sie die High-Taste um die Steuerung auf 'H' zu stellen.

- Nach einer Stunde schaltet die Steuerung automatisch auf 'L' (niedrige Temperatur).

- Drücken Sie die Temp-Taste um die Temperatur einzustellen. Wählen Sie aus L, 1-7, H.

- Drücken Sie die Time-Taste um die Gesamtbetriebszeit auszuwählen. Wählen Sie 1-9 Stunden.

- Wenn Sie sich schlafen legen oder die Decke lange verwenden, stellen Sie die Decke auf 'L' oder '1' um ein Überhitzen zu vermeiden.

Reinigung & Wartung

- Reinigen Sie das Produkt regelmäßig mit einem weichen, sauberen und trockenen Tuch. Vermeiden Sie scheuernde Reinigungsmittel, welche die Oberflächen beschädigen können.

- Zur Reinigung der Decke, wischen Sie sie mit einem weichen, feuchten Tuch mit mildem Reinigungsmittel ab. Waschen Sie sie leicht bei einer maximalen Wassertemperatur von 40°C. Lassen Sie die Decke vor der Verwendung oder Lagerung sorgfältig abtrocknen. Nach dem Waschen zum Trocknen über eine Wäscheleine hängen.

- Verwenden Sie keine Bleichmittel zum Bleichen. Eine Maschinenwäsche der Decke ist möglich; das Abwaschen von Hand führt jedoch zu einer längeren Lebensdauer der Decke. Für eine Maschinenwäsche entfernen Sie die Decke nach dem Waschen aus dem Wäschekorb und verschließen Sie dieses.

- Verwenden Sie nur eine kleine Menge Waschmittel und stellen Sie die Waschmaschine auf einen Schowaschgang mit einer maximalen Temperatur von 40°C. Entnehmen Sie die Decke nach dem Waschen aus dem Wäschekorb und hängen Sie sie zum Trocknen über eine Wäscheleine.

- Verwenden Sie keine Wäscheklämmer zur Befestigung.

Wartung

- Verwenden Sie nicht die Steuerungen, das Kabel oder die Decke zu zifren oder zu reparieren. Wartungsarbeiten dürfen nur durch einen qualifizierten Techniker erfolgen.

- Untersuchen Sie die Decke regelmäßig, um sie auf Anzeichen von Verschleiß oder Beschädigungen zu überprüfen. Falls Beschädigungen/Verschleiß erkannt wird, verwenden Sie die Decke nicht mehr und suchen Sie einen Spezialisten auf.

Spezifikationen

Produkt	Doppel-Heizdecke
Artikelnummer	PEBL130CW72
Größe (L x B)	160 x 140 cm
Spannung	CA 220 - 240V ~ 50 Hz
Wattleistung	60 Watts (2x)
Temperaturbereich	25 °C - 50 °C ± 1 °C
Material	Flanell fleece & Polyester

Verzihen und Vermeidung

- Nicht im feuchten oder nassen Zustand verwenden.

- Vor der Verwendung 30-60 Minuten vorheizen.

- Verbinden Sie das Stromkabel mit dem

